

史上首次線上開學、大考延期……韓國教育部發行「新冠肺炎白皮書」

駐韓國代表處教育組

韓國教育部於 2021 年 5 月 10 日表示將發布新冠肺炎白皮書，內容包含史上首次線上開學與分批開學等，去年教育領域應對新型冠狀病毒（COVID-19）之過程。

為了從更加客觀的角度描述傳染病應對與政策推動過程，特別請韓國教育開發院以及相關領域專家投入白皮書編寫，對各領域當中的啟示集思廣義，編制出能有效應對當前新冠肺炎與日後其他傳染病之方針。

白皮書依照新冠肺炎擴散狀況與社交距離階段分成三大時期，並細分成校務營運、應對體系、校園防疫系統、線上開學籌備、緊急狀況聯絡體系、考試、預算與補助等十一大教育領域之應對流程。

其中，校務營運主要著重保障學生學習不中斷；校園防疫講究確保學生健康與安全；照護與預算支援則注重為面臨困難的國民提供更全面的援助；應對體系與教育現場溝通則希望能透過緊密溝通共同克服難關；未來教育領域則是將危機化為轉機，開啟未來教育的全新挑戰。

2020 教育領域新冠肺炎應對資料將針對市道教育廳及教育支援廳和各大學發放，教育部官方網站亦提供電子版。教育部還將製作英文摘要版，並於今年六月舉行之 G20 教育長關會議上公開。

待新冠肺炎疫情告一個段落後，教育部預計還將新增與修訂綜合版白皮書。

社會副總裡兼教育部副長官俞銀惠表示：「在新冠肺炎正式畫上句點之前絕對不會鬆懈，將在防疫方面做出最大努力以確保學生安全。以本次白皮書發行為契機，積極實現新冠肺炎危機當中找到的未來教育可能性。」

撰稿人/譯稿人：駐韓國代表處教育組/陳家怡

資料來源：<https://www.etoday.co.kr/news/view/2024028>